ZXOAH: E.M.@.E. DeBpovaproz 2010
ESAMHNO: 5

Avarven Acoopévov pe HY

-

OEMA 1 (3 povades);

A) H suvaptnon patac mbavémzrag te xatavouns Poisson siva n)

et

P(X=x)=

x=01... A>0.

Enaidn dpos gpardleton va vroroyiotel 1o aapeyoviikd otov TAPOVOLLIGTT), O TRPUTAVE OPITUOC
Oev givae iaitepa ebypnotog. INa autd o Adyo oty apaln ypmoiporoHuE avadpokd Thro Kkm
cuykekpipiva, vrokoyiCovpe my P(X =0) = ¢ xut 011 GuvEZEM 0L URGLOMES RPOKUATOVY (9C

P{X:x}:?{X:x-l}%, x=12,..

Na yphyete e quvaptmon oy R 10w va £et w< rapapétpoug £106500 ™y Tl e Aepapitpon
A KULTTV TR TOU X Yia 10 onoio Békete va vrohoyicete Ty mbavémTa ko 7 onoia va EmcTpépa
0 arOTELEGUN TV cuvdpmom pdlag mbavotyres oto onpeio X. Av N TN eieddon X dev sivin
puawos apiipog Kabog kar av 1 Tipn eieddov A dev eival peyaiitepn tov undevos 1 ouvipmo
oug fa Ipéasl ve emoTpEoat fva Wipvupa Adfouc.

B) Eote 1 7. X ~ Nappa (4.5). Me mowes eveokés mg R Ba vrohoyilare:

i) Tnvmbavoma P(X > 1).
i) Tnv npn a térowe hote P(X < a) = 0.5,
i) Ty niu e o.r. oo onpeio 3.

OEMA 2 (1.9 povades):

Mia erapein epropiog vypdv kavaipoy sionyaye oy ayopa 1o TerevTaio sEaumvo v vio apoiov
Peviivnz vymaidv mpodiaypapdv. To Tuipe reifoeny mg etupsing, Tpoxapévon va xabopiser m
CUUTEPIOOPE. TOV TANGEGY ToU VEOU TPOitVIO: ot oxfom WE TNV T TOU Kol TIC BORAVES
Ouprieng, cuvereZe dedopéva yie nig tekevtaisg 16 efbopddes yia T napokare petefintéc.

Xi: epbopadiaiss noinoeig tov véou mpoiiveos oe yhaddec Aitpa.
Xz neor) efdopadiaia T o mpoiovios ge sup.
Xz: efdopadieics Samdves Supiuang ot yuaddes supd.

i) Eotw ém te Sedopéve, Ppioxovrur vad poper evig mivaxa 16%3 oto apyeio “datatxt™. Me
TOWOV TPORO UROPEITE va aodyets ta deboutva oy R kau va Snpuovpyiocte éva Thaimo
OEDOPEVOV pE ovopata oTig 3 pETRPhnTes

ii) Me qowug tpomong (apilpmTikode K ypaeikois) ket tows evrokéc me R ba REPLYplOaTE
TIE TIHES Trov petafintév cug;

iii) Th eidovg oranorikh aviivon bu epappdlnte kot ue aoies eviohés oty R;

iv) Mowg  apobroféceis fa shéyyate Yy TV oanonki  avdkuon TOU  RAPURAVG
UTOEPGTIIHATOS KO ME TOLEC EVTOAES otnv R:



GEMA 3 (3.6 povides):

Mia tpamesa O8et v pridia Eva povIERD Yia Vi TPOPALVEL TO GUVOAIKO AOCO ROV KAVOUY
vz ot asabtes e 1o Saffatokipuxo ard T uepeTe auTdpatey auvahaayiov (ATM)
fro1 HeTe v Epoddiel pE 10 cneth xood 10 Kabe pnydmpa. Ta fabéoun dchopdva Exouy Ty
arGonON popor:

ATM parunt Honeval Locatian Hva cat
1 120 224 1 4
- $5 1710 g 2
15 112 219 o 3

ATM: 0 KOSKOE TOU PaVIiHaTog nuTépame cuvaliianic.

Amount: T0 Guvolie toad avaknymg to Safpatoxipuaxo (ot guaadec € ).

Homeval: n Suipecog ™g akiag tov omndby om tepoy (o€ guades € ).

Location: av 10 ATM fipioxetan oe Epmopikd kévrpo i oy (0= dy, 1 = va).

Hval_cat: Kamyopioroinon g Homeval pe kamyopieg (1 = yaunin alie, 2 = pérpua adie. 3 =
vyrman agie, 4 = rokd vyman uie).

Xpnoworoubving T rupardve Sedopéva efetdoupe av 0 rocd avainyrg to Yafpatoxhpako
&gl oyfon pe 1 Kamyopies mg afiag twv GTTIOV Kl ME T0 OV Td TIEVIHETE QUTOHATWY
suvaihayey Bpiokoval 1) Gy g€ suropkd kEvipo pe faon to Tepakatn TEVIKG YPappiKd poviEno:

EfAmount | Location], Hva!_eat2, Hval_eént3, Hval_catd)=a+ i, Location] = f; Hyal_cad + i, Hval_cai3 = i, Hval_cald .

Omow

I, ATM G& EuROPIKO KEVIPO (1, uErpu diapson elia ortuwy
Locationl = , Hval cat2 =

0, SueopeTIKa 0. feoopeTing

!'I, vy Slapson agio omTuby 1, oAt vyme Slupeon el omTidy
Hval catd= . Hval_catd =

0, BrapopeTikd 0, SlpopeTia

i) Me nora evioin e R B xpocappolats 10 aparive YEVIKG YPapuKs HOVTERO;

ii) IMotes siva ot kamyopies avagopds oTIS EkoviKeS oag peTafinTés:

i) EEnyhote mapec 1o TepaKdTe GROTEALGIUTE TOD ROUIPVETE ard TV R Yotepa oad v
FPOGEPUOYT TOV TRPATAVE) YEVIKOD YPOPRIKOD HOVIEAOU.



iv) Me faon ta qapanived arotchionoTe EpUNVENCTE TOUS EKTIHNTES TOV GUVIEAECTOV TOU
YEVIROU Ypapkod poviiaou,

v) Na skoufioere 1o guvoakd mosO avarnymz to Taffaroxipixo (ce yuaddec &)
HITEVRHETOZ UTOHETNS ouvithlayfs mov Sev [ipioketal oe cpropkd kEvipo Kat 1 SiGpecog
™S ndiag TV GRITUDY o) TEPIOYR Sivay vynan.

vi) Na ouvoyioste 1@ uUASPAGRATa TS RUPAREVE EVALUoTC.

GOEMA 4 (1.5 povideg):

Ta rapuxite edoptve weopoiv ta poptia Apatons (o8 m/em”) suvierikey ynudrov dto Tirwy,

Tomov A | 1.2
Timov B |16 153 1.1 1.0 1.8

03 08 035 04 1314
1.7 0.9 07 06

Oéouue va ehivEoupe, ot £.0. 3%, v urdbaan 6t o S0 THroL yNpaTeY Egouy TV B peo)
AVIOYN HE EVULAGKTIRT OTL 0L PEGES TIUES v Supopeninés,
i} T gidovg otomonikd evithuon e epuppolete Kan pe Toes eviorts atny Ry
ii) Mowg mpobmobéoely O crAéyyute YW TV OTATIGTIKT]  OVEAUOT] 0L JUPEREVE
UTOEMOTTHUTOS Kt JE TOIES EVvToAE: oty R
iii) Av dev igyuay o mupamave zpolimobéonic Rowy Eheyyo Bu sOupUOlATE Kil UE TOWE EVIOLT]
amyv R:

Avapkeis EZétaonz: 2% h
EYXOMAZLTE EITITYXIA!
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